РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ЗИМОВНИКОВСКИЙ РАЙОН

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ 
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 

«ЗИМОВНИКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ПРОТОКОЛ № 2
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ О ПРИНЯТИИ  ПРОЕКТА «О бюджете Зимовниковского сельского поселения Зимовниковского района на 2024 год                          и плановый период 2025 и 2026» 
07.12.2023 года                                                                                     п. Зимовники        

Место проведения: Зимовниковское сельское поселение, Ростовская область, Зимовниковский район, п. Зимовники, ул. Ленина, 99, д.23, в здании Администрации Зимовниковского сельского поселения.
 ПРИСУТСТВОВАЛИ: 46 человек.

- граждане;

- представители организаций;

- депутаты.

Секретарь: Хахулина Н.П. 
ПОВЕСТКА ДНЯ: О  принятии проекта «О бюджете Зимовниковского сельского поселения Зимовниковского района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026»
СЛУШАЛИ: Грибинюкову М.В. о  принятии «О бюджете Зимовниковского сельского поселения Зимовниковского района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026»
  В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 25 Устава муниципального образования «Зимовниковское сельское поселение» необходимо утвердить  проект «О бюджете Зимовниковского сельского поселения Зимовниковского района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026»
ВЫСТУПИЛИ: Анащенко Г.И.- председатель Собрания депутатов Зимовниковского
сельского поселения  - предлагаю принять проект «О бюджете Зимовниковского сельского поселения Зимовниковского района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026»
РЕШИЛИ: принять проекта «О бюджете Зимовниковского сельского поселения Зимовниковского района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026»в целом. 
Председатель Собрания депутатов –
глава Зимовниковского сельского поселения                                         Г.И. Анащенко
