РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ЗИМОВНИКОВСКИЙ РАЙОН

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ 
ЗИМОВНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ 

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ О ПРИНЯТИИ ПРОЕКТА УСТАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ЗИМОВНИКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
№ 1 
20.05.2024 года                                                                                               п. Зимовники        


Место проведения: Зимовниковское сельское поселение, Зимовниковский район, п. Зимовники, ул. Ленина, д. 99, в здании Администрации Зимовниковского сельского поселения.

 ПРИСУТСТВОВАЛИ: 38 человек.

- граждане;

- представители организаций;

- депутаты.

Секретарь: Адильханова Р.М. 
СЛУШАЛИ: Г.И. Анащенко о принятии проекта Устава муниципального образования «Зимовниковское сельское поселение» Зимовниковского района Ростовской области.

В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 25 Устава муниципального образования «Зимовниковское сельское поселение» необходимо утвердить проект Устава муниципального образования «Зимовниковское сельское поселение» Зимовниковского района Ростовской области. 

ВЫСТУПИЛИ: 
Шпак С.В. - депутат Собрания депутатов Зимовниковского 
сельского поселения - предлагаю принять проект Устава муниципального образования «Зимовниковское сельское поселение» Зимовниковского района Ростовской области в целом.

Егорова Е.Н. – управляющий делами Администрации Зимовниковского района с предложением о внесении в проект Устава муниципального образования «Зимовниковское сельское поселение» Зимовниковского района Ростовской области изменений в абз. 2 п. 5 ст. 16, ч. 2 ст. 27, п.п. 11 п. 18 ст. 36, ст. 49, абз. 2 п. 2 ст. 55.
Панченко Т.П. - председатель ТИК Зимовниковского района с предложением о внесении в проект Устава муниципального образования «Зимовниковское сельское поселение» Зимовниковского района Ростовской области изменений в ч. 2 ст. 27.
РЕШИЛИ: принять проект Устава муниципального образования «Зимовниковское сельское поселение» Зимовниковского района Ростовской области с учетом предложений в целом. 
Председатель Собрания депутатов –
глава Зимовниковского сельского поселения                                            Г.И. Анащенко
СВЕДЕНИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ  Устава муниципального образования «Зимовниковское сельское поселение» Зимовниковского района Ростовской области
20.05.2024 год                                                                                   п. Зимовники
         Инициатор публичных слушаний: Администрация Зимовниковского сельского поселения.

         Вопрос публичных слушаний: о проекте Устава муниципального образования «Зимовниковское сельское поселение» Зимовниковского района Ростовской области.

         Сведения об обнародовании информации о публичных слушаниях:

Информационные стенды в п. Зимовники, х.Донецкий, х. Ильичев, х. Майкопский
	Проект правового акта
	Предложения, рекомендации участников
	Предложения, рекомендации внесены (поддержаны)
	Примечание

	№ 
п/п
	Формулировка
	№ п/п
	Текст предложения, рекомендации
	Ф.И.О.

участника название организации
	

	1
	Решение Собрания депутатов Зимовниковского сельского поселения от 07.05.2024г № 106 «О проекте Устава муниципального

образования

«Зимовниковское сельское поселение» Зимовниковского района Ростовской области
	1.

2.

3.

4.

5.
	Абзац 2 пункта 5 статьи 16 изложить в следующей редакции «Полномочия старосты сельского населенного пункта прекращаются досрочно по решению Собрания депутатов Зимовниковского сельского поселения, по представлению схода граждан сельского населенного пункта, а также в случаях, установленных пунктами 1 – 7 и 92 части 10 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Часть 2 статьи 27 изложить в следующей редакции «Собрание депутатов Зимовниковского сельского поселения состоит из 10 депутатов, избираемых на муниципальных выборах по одному многомандатному избирательному округу. 

Избранными по многомандатному избирательному округу признаются зарегистрированные кандидаты в депутаты, которые получили наибольшее число голосов избирателей, в соответствии с установленным количеством мандатов.

При равном числе полученных голосов избранным признается кандидат, документы для регистрации которого представлены ранее документов других кандидатов.».

Пункт 18 статьи 36 дополнен подпунктом 11, последующая нумерация подпунктов изменена: «приобретения им статуса иностранного агента;»; 

Статью 49 изложить в следующей редакции «Статья 49. Финансирование расходов, связанных с предоставлением гарантий Главе Зимовниковского сельского поселения.

Расходы, связанные с предоставлением гарантий Главе Зимовниковского сельского поселения, финансируются за счет средств бюджета Зимовниковского сельского поселения.».

Абзац 2 пункта 2 статьи 55 изложить в следующей редакции «Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста, в периодическом печатном издании, информационном бюллетене «Муниципальный вестник

	Егорова Е.Н.

 Управляющий делами Администрации Зимовниковского района

Панченко Т.П. председатель ТИК Зимовниковского района

Егорова Е.Н.

 Управляющий делами Администрации Зимовниковского района

Егорова Е.Н.

 Управляющий делами Администрации Зимовниковского района

Егорова Е.Н.

 Управляющий делами Администрации Зимовниковского района


	Учтено

Учтено

Учтено

Учтено

Учтено




Председатель Собрания депутатов – глава

Зимовниковского сельского поселения                                                                       Г.И. Анащенко
