ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Зимовниковского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов
24.01.2025 года                                                                                                п. Зимовники
 Председательствовал:
Мартыненко А.В. - Глава Администрации Зимовниковского сельского поселения, председатель комиссии по противодействию коррупции;
Адильханова Р.М. – начальник сектора организационно-правовой работы, секретарь комиссии по противодействию коррупции.
Присутствовали: 4 человека.
         Елисеенко Владимир Тимофеевич – заместитель главы Администрации Зимовниковского сельского поселения, заместитель председателя комиссии по противодействию коррупции;
Щербань Виктор Григорьевич - начальник сектора благоустройства и социального развития;
Кравцов Николай Николаевич - начальник сектора имущественных и земельных отношений;
Грибинюкова Майя Викторовна – начальник сектора экономики и финансов.
                                             ПОВЕСТКА ДНЯ
     1.  О кодексе профессиональной этики и служебного поведения работников Администрации Зимовниковского сельского поселения.
2.Рассмотрение рекомендаций по соблюдению государственными(муниципальными) служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям.

           СЛУШАЛИ:
Адильханову Р.М., начальника сектора организационно-правовой работы Администрации Зимовниковского сельского поселения, секретаря комиссии (информация прилагается). 
РЕШИЛИ: 
1.	Информацию Адильхановой Р.М. принять к сведению.
[bookmark: _GoBack]2.	Ведущему специалисту Администрации Зимовниковского сельского поселения Адильхановой Р.М. провести беседу с муниципальными служащими Администрации Зимовниковского сельского поселения

Председатель комиссии 
по противодействию коррупции                                                 А.В. Мартыненко

Секретарь комиссии 
по противодействию коррупции                                                 Р.М. Адильханова


Информация о Кодексе профессиональной этики и служебного поведения работников Администрации Зимовниковского сельского поселения.

В Администрации Зимовниковского сельского поселения осуществляется контроль за соблюдением Кодекса профессиональной этики и служебного поведения работников Администрации Зимовниковского сельского поселения. 
Постановлением № 101 от 10.03.2025г. утвержден новый Кодекс профессиональной этики и служебного поведения работников Администрации Зимовниковского сельского поселения.
Начальником сектора организационно-правовой работы Администрации Зимовниковского сельского поселения Адильхановой Р.М. проведена беседа с муниципальными служащими по соблюдению требований Кодекса профессиональной этики и служебного поведения в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям.

