Льготы и субсидии на  плату за обращение с твердыми коммунальными отходами

В соответствии со статьей 154  Жилищного кодекса Российской Федерации плата за коммунальные услуги включает в себя, в том числе плату за обращение с твердыми коммунальными отходами.
Право на предоставление компенсации расходов по оплате новой коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами в соответствии с федеральными и областными законами социальной направленности с учетом установленного объема льгот имеют: 
федеральные льготники – инвалиды, семьи с детьми-инвалидами, ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий, граждане, пострадавшие от радиационных катастроф;
региональные льготники – ветераны труда и лица, приравненные к ним, ветераны труда Ростовской области, реабилитированные лица и лица, пострадавшие от политических репрессий, сельские специалисты(педагогические работники, специалисты культуры, медработники, библиотекари, специалисты ветеринарной службы), многодетные семьи.
Также новая коммунальная услуга по обращению с твердыми коммунальными отходами учитывается в региональных стандартах стоимости жилищно-коммунальных услуг, используемых при расчете жилищных субсидий. 
В настоящее время министерством жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области разрабатываются региональные стандарты для расчета субсидий с учетом данной услуги.
Гражданам, которые состоят на учете в органах социальной защиты населения и являются получателями жилищных субсидий и мер социальной поддержки по оплате коммунальных услуг, органами социальной защиты населения будут произведены необходимые расчеты, обращение и предоставление дополнительных заявлений и документов не требуется.

Расчет компенсации производится по формуле:

Если Fp = 0, то размер компенсации = 0
Если сведения Fp не представлены, то расчет производится по нормативам с последующим перерасчетом по представленным сведениям
где:
Fp – фактическое начисление по коммунальным услугам,
Кпр – количество зарегистрированных в жилом помещении граждан, 
Кчл. сем. – количество членов семьи, имеющих право на льготы,
+1 (Кл) – льготник, 
N – норматив накопления в соответствии с постановлением министерства жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области от 10.04.2018 № 3,
T – тариф,
Лi – размер скидки по льготе
